

Харківський політех – чемпіон!

#20 от 27.11.2019



У червні цього року в Києві відбувся фінал Міжнародної студентської олімпіади із інформаційних технологій «IT-Universe–2019» (it-universe.org), яка була підтримана Міністерством освіти і науки України та його Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти».

Всього у відбіркових змаганнях 10 конкурсів цієї олімпіади зареєструвалось та взяло участь 78 студентів нашого університету. 18 із них показали високі результати і були запрошені до участі у фіналі. Найбільш успішно у ньому виступили студенти кафедри «Обчислювальна техніка та програмування» (завідувач – професор Сергій Геннадійович Семенов) факультету «Комп'ютерні та інформаційні технології» (декан – професор Максим Ігорович Главчев).

У конкурсі «Адміністрування Linux» 1 місце виборов Єгор Челак (1.КІТ102.8а). У конкурсі «Кращий інноваційний диплом (проект)» 1 місце посів Денис Пасько (2.КІТ102п.8). У конкурсі «Кращий диплом з кібербезпеки» 1 місце спільно здобули Олексій Горностацький (2.КІТ102п.8) та Віктор Челак (КІТ-23мп) під керівництвом професора кафедри «Обчислювальна техніка та програмування» Світлани Юріївни Гавриленко. У конкурсі «Роботи з нами, роботи навколо нас» 3 місце спільно вибороли Владислав Бугай та Едуард Малохвій (КІТ-26а).

Гідно представили у фіналі наш університет і студенти навчально-наукового інженерно-фізичного інституту (директор – професор Олексій Олександрович Ларін). У конкурсі «Дизайн та просування бренду» 2 місце спільно здобули Анна Хорошайло та Олександр Сидоренко (І-46а) – кафедра «Геометричне моделювання та комп'ютерна графіка», завідувач – професор Ольга Вікторівна Шоман. У конкурсі «Управління підприємством в ERP-системі» 2 місце виборов Ілля Кристал (І-67(АП)) – кафедра «Радіоелектроніка», завідувач професор Євген Васильович Рогожкін.

Вдало у фіналі виступили і студенти кафедри «Комп'ютерне моделювання процесів та систем» (завідувач – професор Дмитро Васильович Бреславський). У конкурсі «Розробка мобільних застосунків» 2 місце спільно здобули Михайло Грошевий та Володимир Хлудєєв

(I-266). У конкурсі «Роботи з нами, роботи навколо нас» 2 місце спільно вибороли Микита Букреєв та Михайло Грошевий (I-266).

За підсумками усіх конкурсів фіналу олімпіади наш університет в командному заліку серед вищих навчальних закладів вдруге виборов 1 місце та став переможцем і чемпіоном.

Короткі інтерв'ю з переможцями і призерами «IT- Universe–2019» читайте в наступних випусках газети.

Офіційним представником університету, відповідальним за успішну участь наших студентів на цій олімпіаді, був старший викладач кафедри «Обчислювальна техніка та програмування» Сергій Геннадійович Межерицький (на знімку з ректором професором Є. І. Соколом).

Фото Валерія Таємницького